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Αξιότιμοι συνεργάτες, 

Αξιότιμες συνεργάτιδες, 

Με την παρούσα επιστολή είμαστε στην πολύ ευχάριστη θέση να προσκαλέσουμε τις 

μαθήτριες και τους μαθητές του σχολείου σας (Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης) για να 

συμμετέχουν στα Θεματικά Τριήμερα Δράσεων Εκπαίδευσης, Πρόληψης & 

Ψυχαγωγίας που θα διοργανώσουμε στη διάρκεια του σχολικού έτους 2023-2024, στον 

Πολυχώρο του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», στο Κορωπί Αττικής. 

Συμμετέχοντας στον σημαντικό θεσμό των Παγκόσμιων Ημερών του Οργανισμού 

Ηνωμένων Εθνών (Ο.Η.Ε.), κάθε μήνα στον Πολυχώρο μας θα διοργανώνουμε από ένα 

μοναδικό Θεματικό Τριήμερο, με πλήθος δράσεων που θα προσκαλούν τα παιδιά να 

εξερευνήσουν με εμπειρικό και πολυαισθητηριακό τρόπο, ένα σημαντικό θέμα που τα 

αφορά άμεσα, για την καθημερινότητα αλλά και για το μέλλον τους. Συγκεκριμένα: 

 Οκτώβριος (30/10 – 1/11): «Βιώσιμη & Υγιεινή Διατροφή», με αφορμή την 

Παγκόσμια Ημέρα Τροφίμων και τη Διεθνή Ημέρα Εξάλειψης της Φτώχειας 

 Νοέμβριος (20-24/11): «Φεστιβάλ για τα Δικαιώματα των Παιδιών», με 

αφορμή Παγκόσμια Ημέρα για την Πρόληψη και τη Θεραπεία από την Παιδική 

Σεξουαλική Εκμετάλλευση, Κακοποίηση και Βία και την Παγκόσμια Ημέρα για τα 

Δικαιώματα των Παιδιών 

 Δεκέμβριος (13-15/12): «Αλληλεγγύη & Ενσυναίσθηση», με αφορμή την 

Παγκόσμια Ημέρα για την Ανθρώπινη Αλληλεγγύη 

 Φεβρουάριος (7-9/2): «Ασφαλής Πλοήγηση στο Διαδίκτυο», με αφορμή την 

Παγκόσμια Ημέρα για την Ασφαλή Πλοήγηση στο Διαδίκτυο 

 Μάρτιος (6-8/3): «Ενδοσχολική Βία και Εκφοβισμός», με αφορμή την 

Παγκόσμια Ημέρα Κατά της Βίας και του Εκφοβισμού στα Σχολεία 



 

 Μάιος (22-24/5): «Εξαφανίσεις», με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Εξαφανισμένων 

Παιδιών 

 Ιούνιος (5-7/6): «Προστασία Περιβάλλοντος», με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

Περιβάλλοντος 

Για τη διοργάνωση κάθε ξεχωριστού Θεματικού Τριήμερου συνεργάζεται εθελοντικά, μία 

διαφορετική ομάδα εξειδικευμένων και πιστοποιημένων εκπαιδευτικών, επιστημονικών 

και εθελοντικών φορέων, υπό τον συντονισμό της επιστημονικής ομάδας του Οργανισμού 

«Το Χαμόγελο του Παιδιού». Έτσι, κάτω από την κοινή θεματική «ομπρέλα» κάθε 

Τριήμερου, διοργανώνονται ποικίλες δράσεις, ενδεικτικά: 

 Δράσεις σχετικές με τις νέες τεχνολογίες και τη χρήση τους με στόχο τον θετικό 

κοινωνικό αντίκτυπο 

 Δράσεις διερευνητικής μάθησης με θέμα τις επιστήμες 

 Παρεμβάσεις πρόληψης και ανάπτυξης δεξιοτήτων ζωής από την ομάδα των 

ψυχολόγων του «Χαμόγελου» 

 Δράσεις ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και συμμετοχής, σχετικά με τη φύση και 

το περιβάλλον 

 Δράσεις φροντίδας των ζώων της φάρμας, στο αγρόκτημα του Πολυχώρου 

 Δράσεις γνωριμίας με τους σκύλους ωφελείας, όπως πχ. τους εκπαιδευμένους 

σκύλους – διασώστες ή τους σκύλους – οδηγούς τυφλών 

 Δράσεις από το Ευρωπαϊκό Μαθητικό Εθελοντικό Δίκτυο “YouSmile” του 

«Χαμόγελου», με στόχο την κινητοποίηση των μαθητριών και των μαθητών να 

συμμετέχουν έμπρακτα στην προάσπιση των δικαιωμάτων όλων των παιδιών 

 Ψυχαγωγικές Δράσεις, Εκπαιδευτικά παιχνίδια κ.ά.. 

Στόχος αυτής της συνεργασίας, είναι οι μαθήτριες και οι μαθητές, να μπορέσουν να 

εξερευνήσουν διεπιστημονικά αλλά και πολυαισθητηριακά, το θέμα κάθε Τριήμερου. 

Επιπλέον, σε κάθε ξεχωριστό Τριήμερο «Το Χαμόγελο του Παιδιού» θα διαθέτει τις 

Κινητές Μονάδες Προληπτικής Ιατρικής του Οργανισμού, οι οποίες θα λειτουργούν 

στις εγκαταστάσεις του Πολυχώρου, με τη συνδρομή εθελοντριών και εθελοντών ιατρών. 

Έτσι, οι μαθήτριες και οι μαθητές που το επιθυμούν και διαθέτουν τη συναίνεση των 



 

γονεών/κηδεμόνων τους, θα μπορούν να συμμετέχουν επιπλέον σε δωρεάν προληπτικές 

ιατρικές και οδοντιατρικές εξετάσεις. 

Η συμμετοχή των σχολείων στα Θεματικά Τριήμερα Δράσεων γίνεται δωρεάν, όπως 

άλλωστε συμβαίνει με όλες τις υπηρεσίες και δράσεις του Οργανισμού «Το 

Χαμόγελο του Παιδιού». 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

 Σε κάθε Θεματικό Τριήμερο, οι τρεις (3) επιμέρους ημέρες θα έχουν περίπου το 

ίδιο περιεχόμενο. Έτσι, κάθε σχολική ομάδα αρκεί να συμμετέχει μόνο σε μία (1) 

από τις ημέρες του Τριήμερου. 

 Η διάρκεια κάθε ημέρας δράσεων θα είναι από τις 9 π.μ. (ώρα προσέλευσης των 

σχολικών ομάδων και έναρξης των δραστηριοτήτων) έως τη 1 μ.μ. (ώρα 

ολοκλήρωσης των δραστηριοτήτων και αποχώρησης των σχολικών ομάδων). 

Παρ’ όλα αυτά, εάν κάποιο σχολείο χρειάζεται να προσέλθει ή να αποχωρήσει σε 

ξεχωριστή ώρα, μπορεί να το κάνει κατόπιν συνεννόησης κατά τη διαδικασία της 

δήλωσης συμμετοχής. 

 Οι επιμέρους δράσεις κάθε Τριήμερου θα υλοποιούνται παράλληλα, σε 

διαφορετικούς χώρους των εγκαταστάσεων του Πολυχώρου μας. Οι σχολικές 

ομάδες θα κινούνται κυκλικά από δράση σε δράση, με την καθοδήγηση του 

προσωπικού και των εθελοντριών/ών του Οργανισμού μας. Η κυκλική ροή κάθε 

σχολικής ομάδας θα έχει προαποφασιστεί πριν από την επίσκεψη της σχολικής 

ομάδας, σύμφωνα με τις εκπαιδευτικές ανάγκες, την ηλικία και το πλήθος των 

μαθητριών και των μαθητών της ομάδας. Στόχος αυτής της κυκλικής ροής, είναι 

κάθε σχολική ομάδα να συμμετέχει σε όσο τον δυνατόν περισσότερες δράσεις 

και να έχει μία πλούσια εμπειρία, γεμάτη από διαφορετικά ερεθίσματα. 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

Τα σχολεία που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν μπορούν να επικοινωνούν με το Τμήμα 

Πρόληψης & Ευαισθητοποίησης του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», καλώντας 

στο 11040 ή αποστέλλοντας email στους λογαριασμούς school@hamogelo.gr και 

smileacademy@hamogelo.gr (Θέμα: «Θεματικά Τριήμερα στο Κορωπί»). 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

mailto:school@hamogelo.gr
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Λίγα λόγια για τον Πολυχώρο του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» στο 

Κορωπί Αττικής 

Το «Χαμόγελο του Παιδιού» θέτει σε λειτουργία έναν νέο Πολυχώρο στο Κορωπί Αττικής, 

στις εγκαταστάσεις του οποίου λειτουργούν ή/και πρόκειται να λειτουργήσουν: 

1. Η Ακαδημία Εκπαίδευσης & Eπιμόρφωσης Smile Academy του Οργανισμού μας 

2. Αθλητικές εγκαταστάσεις και χώροι ψυχαγωγίας για παιδιά 

3. Παραδοσιακή Φάρμα με ζώα αγροκτήματος 

4. Κέντρο αποθήκευσης και διανομής τροφίμων και ειδών υποστήριξης παιδιών και 

των οικογενειών τους με προβλήματα διαβίωσης 

5. Κέντρο διαχείρισης και φροντίδας μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης. 

6. Πολυχώρος δράσεων και εκδηλώσεων 

7. Το Συντονιστικό κέντρο όλων των οχημάτων του Οργανισμού, ενδεικτικά: Κινητές 

Ιατρικές Μονάδες εντατικής θεραπείας και παιδιά και νεογνά, Πολυϊατρεία και 

μονάδες προληπτικής ιατρικής και οδοντιατρικής, Κινητές Επιχειρησιακές 

Μονάδες για τον συντονισμό της έρευνας, διάσωσης και επέμβασης 

εξαφανισμένων ατόμων. 

Ακαδημία Εκπαίδευσης & Επιμόρφωσης 

Smile Academy 
 Κοινωνικό Εκπαιδευτικό Κέντρο Σκύλων ωφελείας 

(σκύλοι έρευνας και διάσωσης, σκύλοι θεραπείας κ.λπ.) 

 

 

 
 

Αθλητικές εγκαταστάσεις & χώροι ψυχαγωγίας 

για παιδιά 

Χώρος δημιουργικής απασχόλησης και ψυχαγωγίας παιδιών και επαφής 

τους με τη φύση (ζώα αγροκτήματος, μποστάνι, κήπος) 

    
 


